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Niederschrift über die öffentliche konstituierende Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses 
der Gemeinde Kiedrich vom 18.04.2016 im Sitzungssaal des Rathauses 
 
 
Sitzungsbeginn: 18.30 Uhr Sitzungsende: 18.40 Uhr 
 

 
Anwesende 
Mitglieder des Haupt- und Finanzausschusses: 
 
Herr Hans-Peter Erkel 
Herr Andreas Zorn 
Herr Udo Wesemüller 
Herr Harald Rubel 
Frau Kerstin Engel 
Herr Werner Koch 
Frau Anna Maria Linke-Diefenbach 
 
Anwesend für die Gemeindevertretung: 
 
Herr Frank Nußbaum 
Herr Konstantin Wolf 
 
Anwesend für den Gemeindevorstand: 
Herr Bürgermeister Winfried Steinmacher 
Herr Beigeordneter Rüdiger Wolf 
 
 
TOP 1 Eröffnung durch den Vorsitzenden der Gemeindevertretung 
 
Der Vorsitzende der Gemeindevertretung Herr Harald Rubel eröffnet die Sitzung und stellt die 
Beschlussfähigkeit fest. Er stellt weiterhin fest, dass die Einladung form- und fristgemäß erfolgt ist. Die 
von ihm gestellte Frage nach Wünschen oder Änderungen zur Tagesordnung wird verneint. 
 
TOP 2 Wahl der/des Vorsitzenden 
 
Der Vorsitzende der Gemeindevertretung, Herr Harald Rubel, erläutert, dass in der Sitzung des 
Ältestenrates der Wahlvorschlag gefasst worden ist, Herrn Hans-Peter Erkel zum Vorsitzenden des 
Haupt- und Finanzausschusses zu wählen. 
 
Der Vorsitzende der Gemeindevertretung, Herr Harald Rubel, stellt hierzu die Frage ob es weitere 
Vorschläge gibt. Dies ist nicht der Fall. Sodann bittet der um Mitteilung, ob Einwendungen gegen eine 
offene Abstimmung erhoben werden. Hierzu werden aus dem Haupt- und Finanzausschuss heraus 
keine Einwendungen gemacht. 
 
Der Vorsitzende der Gemeindevertretung, Herr Harald Rubel, stellt den Wahlvorschlag des 
Ältestenrates nun zur Abstimmung. 
 
Beschluss: 
 
Der Haupt- und Finanzausschuss wählt Herrn Hans-Peter-Erkel zum Vorsitzenden. 
 
Abstimmungsergebnis:  Einstimmig beschlossen 
 
Herr Hans-Peter Erkel erklärt die Annahme der Wahl und bedankt sich für das Vertrauen. 
Anschließend übernimmt er die weitere Sitzungsleitung. 
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TOP 3 Wahl der/des 1. und 2. stellv. Vorsitzenden 
 
Der Vorsitzende des Haupt- und Finanzausschusses, Herr Hans-Peter Erkel, erläutert den vom 
Ältestenrat getroffenen Wahlvorschlag Herrn Andreas Zorn zum 1. stellvertretenden Vorsitzenden und 
Herrn Udo Wesemüller zum 2. stellvertretenden Vorsitzenden zu wählen. 
 
Der Vorsitzende des Haupt- und Finanzausschusses, Herr Hans-Peter Erkel, fragt sodann, ob es 
weitere Vorschläge oder Einwendungen gegen eine offene Abstimmung gibt. Dies ist nicht der Fall. 
 
Der Vorsitzende des Haupt- und Finanzausschusses, lässt sodann über den Wahlvorschlag des 
Ältestenrates abstimmen. 
 
Beschluss: 
 
Der Haupt-und Finanzausschuss wählt 
 

 Herrn Andreas Zorn zum 1. stellvertretenden Vorsitzenden 

 Herrn Udo Wesemüller zum 2. stellvertretenden Vorsitzenden 
 
Abstimmungsergebnis:  Einstimmig beschlossen 
 
 
TOP 4 Wahl eines/einer Schriftführerin/s 
 
Herr Bürgermeister Winfried Steinmacher führt aus, dass der Gemeindevorstand zur Wahl des 
Schriftführers Herrn Marcus Malsy und zur stellvertretenden Schriftführerin Frau Birgit Kilian 
vorschlägt. 
 
Da keine weiteren Vorschläge oder Einwendungen gegen eine offene Abstimmung ergehen, lässt der 
Vorsitzende des Haupt- und Finanzausschusses, Herr Hans-Peter Erkel, über den Wahlvorschlag 
abstimmen. 
 
Beschluss: 
 
Der Haupt-und Finanzausschuss wählt 
 

 Herrn Marcus Malsy zum Schriftführer 

 Frau Birgit Kilian zur stellvertretenden Schriftführerin 
 
Abstimmungsergebnis:  Einstimmig beschlossen 
 
 
Der Vorsitzende des Haupt- und Finanzausschusses, Herr Hans-Peter Erkel, bedankt sich für die 
Teilnahme an der Sitzung und schließt diese. 
 
 
gez.         
(Hans-Peter Erkel)      gez. Marcus Malsy 
Vorsitzender des Haupt- und Finanzausschusses  Schriftführer 
 


